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Χριστουγεννιάτικη εορτή στο 12ο Νηπιαγωγείο 
Καματερού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Την Πέμπτη 18 Δεκεμβρίου 2025 το απόγευμα, 
πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία η χριστουγεννιάτικη 
εορταστική εκδήλωση – θεατρικό δρώμενο του 12ου 
Νηπιαγωγείου Καματερού, παρουσία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. 
Αθηναγόρα. Επίσης παρέστη ο Αντιδήμαρχος Παιδείας και Δια 
Βίου Μάθησης Σίσκας Ιωάννης.
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Την εκδήλωση επιμελήθηκε με φροντίδα και αγάπη ο Προϊστάμενος του 
Νηπιαγωγείου κ. Φίλης Σπύρος, σε συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς και τα 
παιδιά, τα οποία παρουσίασαν ένα ιδιαίτερα ευαίσθητο και παιδαγωγικό θεατρικό 
δρώμενο με θέμα τον φόβο και την αντιμετώπισή του.

Συγκεκριμένα, η φετινή γιορτή ήταν εμπνευσμένη από το αγαπημένο παιδικό 
παραμύθι της Τζούλια Ντόναλντσον «Το Γκρούφαλο» και πραγματευόταν, με απλό 
αλλά βαθιά ουσιαστικό τρόπο, το θέμα του φόβου και της υπέρβασής του, καθώς 
και τη δύναμη της φιλίας και της αποδοχής.

Στο θεατρικό δρώμενο, μια μικρή φοβισμένη ποντικίνα περιπλανιέται στο 
χριστουγεννιάτικο δάσος και συναντά διάφορα πλάσματα, τα οποία αρχικά τη 
φοβίζουν, αλλά τελικά γίνονται φίλοι της. Στο τέλος της διαδρομής της συναντά 
το μοναχικό Γκρούφαλο, που βιώνει τη μοναξιά λόγω της εμφάνισής του, με τα 
παιδιά να μεταφέρουν το συγκινητικό μήνυμα ότι οι φόβοι ξεπερνιούνται όταν 
υπάρχει συμπαράσταση, κατανόηση και αγάπη.
Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσαν οι δύο μικροί πρωταγωνιστές, οι οποίοι με την 
αμεσότητα και την εκφραστικότητά τους κέρδισαν το θερμό χειροκρότημα όλων.

Μετά την ολοκλήρωση της παράστασης, με αφορμή το φόβο που εξέφρασε μια 
μικρή μαθήτρια για τους αγαπημένους της ανθρώπους, ο Σεβασμιώτατος, με λόγο 
τρυφερό και ανθρώπινο, μίλησε στα παιδιά για τον φόβο ως κοινό βίωμα όλων, 
τονίζοντας ότι ακόμη και οι μεγάλοι φοβούνται για τους δικούς τους ανθρώπους, 
όμως μπορούμε πάντοτε να προσπαθούμε να τον αντιμετωπίζουμε με ψυχραιμία, 
πίστη και εμπιστοσύνη, μειώνοντας τη δύναμή του.



Η όμορφη αυτή χριστουγεννιάτικη εκδήλωση ολοκληρώθηκε σε κλίμα συγκίνησης 
και χαράς, με ευχές για καλά, φωτεινά και ευλογημένα Χριστούγεννα.




